
  



  



  



  

PROSECCO

[102] WHITE PROSECCO TORRESELLA EXTRA DRY DOC (ITALY)
from eastern veneto, decanter 88 points,

[103] ROSÉ PROSECCO TORRESELLA BRUT DOC (ITALY) 
from eastern veneto, mineral, floral, fresh.

VINO BLANCO  |  WHITE WINE

BANDICOOT ESTATE PREMIUM (CHARDONNAY / AUSTRALIA)
[205] carafe (250ml)
[206] glass (150ml)

MATAVERDE FAMILY RESERVE (SAUVIGNON BLANC / CHILE)
[207] carafe (250ml)
[208] glass (150ml)

[209] PINOT GRIGIO “PIROVANO COLLEZIONE” DOC (ITALY)
from eastern veneto. dry with well defined palate.

[210] SAUVIGNON BLANC CLEARWATER COVE (NEW ZEALAND)
from marlborough, crisp, with a zesty mineral finish.

[211] RIESLING TROCKEN REICHSGRAF VON KESSELSTATT (GERMANY)
from the mosel. crisp and dry, with aromas of citrus zest.

{204] CHARDONNAY ROPITEAU FRÈRES LES PLANTS NOBLES (FRANCE)
from meursault / burgundy. pale gold with aromas of citrus, 
delicate and round.

VINO ROSADO  |  ROSE WINE

[302] COEUR DE MÉDITERRANÉE ROSÉ IGP (FRANCE)
from south-west france. grenache noir, cinsault & syrah 
Grapes. vibrant pale pink hue with diverse fruity aromas.

SANGRIA  |  RED & WHITE

CHURRASCO CLASSIC RED WINE SANGRIA (0.5l)
the all-time latin favourite summer drink, made from red wine, with 
citrus fruit, orange juice and triple sec. served chilled in a carafe.

LYCHEE-APPLE WHITE WINE SANGRIA (0.5l)
our signature creation, made from chardonnay white wine, 
with lychees and apple slices. served chilled in a carafe.

THB 1,180

THB 1,180

THB   290
THB   190

THB   350
THB   220

THB   980

THB 1.080

THB 1,080

 
THB 1,180

THB   980

THB   490

THB   490

10% SERVICE CHARGE & 7% VAT WILL BE ADDED
CORKAGE FEE: THB 500 PER BOTTLE



  

+VINO TINTO  |  RED WINE

BANDICOOT ESTATE PREMIUM (SHIRAZ / AUSTRALIA)
[420] carafe (250ml)
[421] glass (150ml)

MATAVERDE FAMILY RESERVE (MERLOT / CHILE)
[422] carafe (250ml)
[423] glass (150ml)

[402] ROSSO TOSCANA FAMIGLIA MARCANELLI IGT (ITALY)
bright ruby. sangiovese & cabernet sauvignon blend. 

[405] MERLOT CORREA LISONI D.O. (CHILE)
from central valley. deep ruby red, balanced. 100% merlot.

[415] CABERNET SAUVIGNON ANDELUNA 1300M (ARGENTINA)
from the uco valley, mendoza. 100% cabernet sauvignon.

[404] PRIMITIVO PEPA NERA IGT (ITALY)
from puglia. full bodied, dark ruby, intense. 100% primitivo.

[406] CHIANTI CONTI SANI PRIMUM DOCG (ITALY)
from the toscana. classic balance. 100% sangiovese. 

[407] DOURO BARÃO DE VILAR GRAÇA 28 RESERVA (PORTUGAL)
elegant & powerful. vivino 4.1 points. touriga nacional,
touriga franca, tinto cão & tinta roriz grapes blend.

[414] ZINFANDEL IRONSTONE OLD VINE (CALIFORNIA)
barrel aged. dark ruby, smooth. 100% zinfandel.

[408] MALBEC LUIGI BOSCA “LA LINDA” (ARGENTINA)
from the mendoza wine region. beautifully crafted, 
from Argentina's oldest family-owned estate. 100% malbec

[410] SHIRAZ ST HALLETT GAMEKEEPER'S (AUSTRALIA)
from barossa valley. full bodied, soft tannins, 100% shiraz

[411] RIOJA MARQUÉS DE CÁCERES CRIANZA D.O. (SPAIN)
classic rioja, dry, medium bodied, 100% tempranillo. 

[409] COTES DU RHONE CLEFS DES LEGATS AOC (FRANCE)
from southern rhone. bright red ruby, berry aromas. 
syrah, grenache & mourvedre blend.

[412] VALPOLICELLA RIPASSO MONTE ZOVO SUPERIORE DOC (ITALY)
from the veneto. falstaff 93 points. intense red, full bodied, 
corvina, corvinone & rondinella. smooth & balanced.

THB   290
THB   190

THB   350
THB   220

THB   980

THB   980

THB 1,080

THB 1,080

THB 1,080

THB 1,080

THB 1,080

THB 1,180

THB 1,180

THB 1,180

THB 1,280

THB 1,380

10% SERVICE CHARGE & 7% VAT WILL BE ADDED
CORKAGE FEE: THB 500 PER BOTTLE
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CELLAR RESERVE  |  FINE FRENCH WHITE WINES

[501] SANCERRE BENOIT CHAUVEAU
produced in the upper loire valley, entirely from sauvignon blanc. 
pale yellow color, presenting delicate floral aromas. balanced palate
with a rounded texture, complemented by fresh acidity. clean finish, 
highlighting the wine’s crisp and refreshing character. 4.0 on vivino.

[503] POUILLY-FUME JEAN PABIOT “DOMAINE DES FINES CAILLOTTES” 
classic expression of sauvignon blanc from the loire valley. grown 
on limestone-rich soils, with crisp minerality and bright citrus 
notes. aromas of grapefruit, green apple, and white flowers lead 
to a fresh, well-balanced palate with a long, clean finish. aged on 
fine lees for added texture. 4.2 on vivino.

[502] CHABLIS JEAN-MARC BROCARD
made by one of the most highly regarded producer of chablis. 
100% chardonnay, grown in the kimmeridgian limestone soil. pale 
yellow color with aromas of lemon zest and wet stone. crisp and 
refreshing palate, with flavors of citrus and a slight hint of salinity.
94 points on wine enthusiast, 

THB 2,900

10% SERVICE CHARGE & 7% VAT WILL BE ADDED
CORKAGE FEE: THB 500 PER BOTTLE

OWNER'S RESERVE  |  FINE ITALIAN RED WINES

[803] BAROLO SANSILVESTRO PATRES DOCG
full-bodied, made from 100% nebbiolo grapes. firm structure with 
velvety texture and mild tannins. earthy undertones complement 
notes of ripe red fruit and subtle spice.

[802] AMARONE DELLA VALPOLICELLA ALLEGRINI “CORTE GIARA” DOCG
a sumptuous red wine produced by one of valpolicella's most 
awarded wineries. 70% corvina and 30% rondinella. ruby red 
with intense aromas of cherries, pepper, and herbs. dry, well-
balanced, with a slightly acidic note, resulting in a supple wine.

[804] CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE “TENUTA ORSUMELLA” DOCG
organic red wine made from 100% sangiovese. deeply complex, 
with hints of red berries, black olive, and violets. hand-harvested 
and matured for 30 months in french oak barrels. representing 
the highest quality tier in the chianti classico designation. 

THB 2,600

THB 2,900

THB 3,500

CHAMPAGNE

[101] CHAMPAGNE PALMER & CO. BRUT RESERVE (FRANCE)
elegant artisan champagne with a rich family history. a blend 
of chardonnay, pinot noir, and pinot meunier. from montagne 
de reims premier and grand cru vineyards. balanced acidity, fine 
bubbles, and aromas of citrus, pear, and toasted brioche.

THB 1,980

THB 2,100

THB 2,400



  

+

10% SERVICE CHARGE & 7% VAT WILL BE ADDED
CORKAGE FEE: THB 500 PER BOTTLE

CELLAR RESERVE  |  FINE BORDEAUX RED WINES

[604] LALANDE DE POMEROL CHÂTEAU MALTUS AOC
velvety merlot and cabernet franc blend. balanced acidity. 
well-integrated tannins, round palate with rich bouquet of 
black fruits. 91-92 points by james suckling, 4.1 on vivino & 
90 points on wine enthusiast.

[607] SAINT-EMILION GRAND CRU CHÂTEAU CHEVAL BRUN
refined right bank blend of 85% merlot, 10% cabernet sauvignon, 
and 5% cabernet franc. rich red fruit, earthy undertones & subtle 
spice. aged for 12-18 months in french oak, deep red hue and a 
powerful nose. 4.1 on vivino & 90 points on wine enthusiast.

[605] PAUILLAC L'HÉRITIER DE GRAND-PUY DUCASSE AOC
elegant expression of pauillac terroir, with a polished profile. 
well balanced blend of merlot and cabernet sauvignon, notes 
of rich dark fruit & subtle oak, sophisticated choice for bordeaux
Lovers, with 4.0 on vivino,  

[606] CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC GRAND CRU CLASSÉ AOC
highly distinguished bordeaux from pessac-léognan in the graves 
region. elegant blend of cabernet sauvignon, merlot, and petit 
verdot, offering notes of rich black fruit, tobacco & earthy notes. 
its powerful palate make it a special experience for wine enthusiasts. 
95 points by james suckling, 4.1 on vivino, 95 points on wine enthusiast.

CELLAR RESERVE  |  BURGUNDY & RHÔNE RED WINES

[704] CROZES-HERMITAGE ROUGE CHAPOUTIER PETITE RUCHE 
elegant rhône character. medium-bodied, silky tannins & fresh 
mineral finish. vibrant aromas of red berries, violets, and peppery 
spice. 100% syrah with balanced acidity. 91 point by james suckling.

[705] GIGONDAS “LE MAS DES FLAUZIERES” LA GRANDE RESERVE AOP
full-bodied wine, complex and expressive. notes of spices, dark 
fruits & fig. powerful blend of grenache, syrah & mourvedre. rich,
and well-structured, aromatic finish. 4.0 on vivino.

[702] CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE BENEDETTI
intense blend of grenache, syrah, mourvèdre & cinsault, complex,
with warm accents. layers of dark fruit & spice & lingering finish,
93 points by wine spectator, 4.1 vivino, 92 points on robert parker.

[703] MERCUREY PREMIER CRU DOMAINE JEANNIN NALTET  
'CLOS DES GRANDS VOYENS'
standout expression of mercurey premier cru. dense & structured,
with dry core of fine tannins. this grand wine is packed with ripe 
berry fruits. 100% pinot noir. 92 on wine enthusiast, 4.1 vivino.

THB 1,980

THB 2,300

THB 2,800

THB 3,500 

THB 1,980

THB 2,400

THB 2,900

THB 3,200 
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